

泰州今年未发生“孔明灯”引起的电网跳闸事故



新春伊始,靖江市供电公司做好各项设备检修和消缺工作,为农民春耕生产提供用电保障。汪红清



3月11日,龙虬供电所在龙虬镇龙潭村虾农张成龙的塘口检查用电设备并宣传安全用电知识。林华鹏 王卫东

3月3日,泰州供电公司组织人员在农贸市场、集镇、村头等人员密集场所和农村主要道路沿线电力电杆上张贴和发放由泰州市公安局等5个单位联合下发的《关于禁止生产、销售和燃放孔明灯的公告》18万余份。

据统计,2015年,泰州共发生“孔明灯”挂线和掉落变电所142处,同比去年减少21处,目前均已处理,今年,泰州未发生“孔明灯”引起的电网跳闸事故。

为了杜绝因燃放“孔明灯”引起电网跳闸事故,2月10日—3月10日,该公司在现代快报、泰州日报、泰州晚报、泰州电视台开展为期一个月的防“孔明灯”专项宣传,劝阻企业、商家、市民生产销售和燃放“孔明灯”。同时加强运维管理力量,每天安排专人、专车对线路设备进行特巡,对泰兴、高港等“孔明灯”燃放重点区域安排人员值守,落实线路第一责任人制度,明确人员分工,建立了“孔明灯”日报制度,每天将线路、变电所的“孔明灯”挂线和掉落以及处理情况进行上报,确保防“孔明灯”效果落到实处。毕建勋 张鹏



3月10日上午,姜堰供电公司工作人员在姜堰新市民广场向过往群众发放和讲解电力设施保护宣传册,积极引导广大群众提高安全意识和法规意识,合理植树、科学植树和安全植树。



3月10日,泰州供电公司在泰州市凤凰街道振兴村宣传电力设施保护知识,提醒市民不要在高压线下植树。贾家平 孙萍



3月4日上午,在“学雷锋”纪念日到来之际,泰兴供电青年志愿者服务队走进泰兴市大庆路敬老院,为那里的孤寡老人们送上了慰问品,带去了纯真的关怀和温馨的祝福。肖杰文



3月4日,泰州供电公司联合市高、美、好、宝三个社区联合举办元宵庆祝活动,并利用活动向社区居民宣传安全用电常识和用电业务指南。王玉 穆长杉



白马供电所为解决用户“卡脖子”问题,对辖区内的配电箱进行巡视检查,并利用春耕到来之前的空隙,将7台200KVA配电箱更换为400KVA配电箱。穆粉根 穆长杉

江苏安泰输变电工程公司推进工程建设

3月10日,安泰输变电工程公司完成了对110千伏泰东变电所改造,工程进入验收启动阶段,这是该公司春节后迅速复工,推进工程建设的一个缩影。

正月初七以来,该公司立即对110千伏泰东变电所进行扩建改造,新增1台40兆伏安主变压器。同时对泰东2号主变2号所用变闸刀柜进行改造、新增10千伏开关柜与系统搭接和

2号主变与系统搭接工作。

目前,该公司线路班正在对“必存—楚水、薛鹏110千伏线路工程”、“必存—帅埃、纪荀110千伏线路工程”进行施工。该公司变电班正在对110千伏林湖变电站和110千伏罡杨变电所2号主变进行改造。该公司配电班正在对海阳化纤工程、统一食品光伏电站工程、扬子江龙凤堂配电房工程进行施工。

陈勉 杨虎

靖江供电圆满完成元宵节保电任务

元宵节期间,靖江电网安全稳定运行,未发生一起停电事故和因服务不到位而引发的客户投诉。

针对元宵节的特点及特殊性,该公司在春节保电的基础上,除了做好各种预案制定、隐患排查、物资准备等工作之外,还在节前采取了多项措施筑牢元宵“防火墙”:制定了电网节日运行方式和应急方案,节日期间靖江电网实现全接线、全

保护运行;节前再次对线路、设备进行拉网式排查,重点加强高负荷区、重载线路的巡视,及时发现隐患并采取整改措施,防止事故发生。元宵节当天,该公司组织了下属10个供电所开展元宵节防孔明灯和燃放鞭炮专项行动,对沿线极易发生火灾的区段,采取定人员、定线路、定地点等措施进行有重点的巡视检查。

汪红清

兴化为农用配电变“体检”助春灌

3月9日,在兴化市中堡镇,兴化市供电公司员工来到辖区戚家村对农用专变进行检查,并协助该村机电操作手对11座农灌配电室电气设备运行情况进行安全监测,指导客户对存在的安全隐患进行整改。

一年之计在于春。去冬今春,兴化地区雨雪稀少,受近天气温回升影响,农田干旱程度明显,今春第一轮春灌即将展

开。针对农户用电服务需要,该公司早部署、早安排,结合春节不停电隐患排查“回头看”和农灌用电设备普查行动,组织800多名农电员工协助客户对全市1300余台农灌变压器及其电气设备进行专项“体检”,同时加装变压器高、低压桩头绝缘护套120余处,全力保障兴化市今春130万亩小麦春灌工作。

申祝存 杨峻峰

兴化供电公司节后企业复工护航

3月2日,兴化市经济开发区某公司负责人对前去进行节后用电恢复工作的兴化市供电公司称赞不已。

春节过后,兴化市戴南、张郭、开发区等乡镇许多企业通过早复工早谋划,开足马力忙生产,为新一年的生产经营打好基础开好局。自2月25日起,兴化市供电公司营业厅里前来办理恢复送电手续的客户络绎不绝。针对辖区内企业众多的

实际情况,防止大客户“扎堆”办理恢复送电,该公司客服中心工作人员在年前办理大客户暂停业务时就做好了客户信息登记,并进行跟踪服务,及时了解客户后续用电的意向和问题。但即使如此做足充分的准备工作,每天要求恢复用电的客户数量还是比较多,工作人员只能争分夺秒和时间赛跑,确保为客户及时办理好恢复用电业务。

申祝存 杨峻峰

泰兴供电积极应对“倒春寒”天气

2月28日,一场突如其来的春雪使得泰兴地区气温骤降到零下,泰兴供电公司积极应对恶劣天气,确保电网设备安全稳定运行。

该公司积极应对,及时启动了大雪天气应急预案,严格落实各项安全措施;加强对重点防范区域内输变电设备的特巡和监测监控工作,及时掌握设备运行状况,做到设备隐患早发现、早消除,确保“倒春寒”

期间设备安全可靠运行;加强巡视管理、落实安全责任,合理调整运行方式,确保电网设备运行的最佳状态;加强交通安全管理,要求驾驶员在风雪天气谨慎驾驶车辆,确保人身安全。与此同时,该公司还强化优质服务,严格落实24小时值班制度,做好事故预想和应急抢修人员、物资、车辆等方面的准备工作。

周君 肖杰文

邳州供电强化执行财经纪律推进依法治企

“强化执行财经纪律、法规,是积极落实依法治企的有效举措之一。”3月10日,徐州公司财务资产部派驻邳州供电主任杨威说。

邳州供电财务人员牢固树立依法执行财经纪律观念,努力推进依法治企进程。财务人员进一步强化自身素质提升,立足本职,遵章守纪、依法按章办事,有效发挥财务在服务、审核、监督等职能,自觉维护企业良好形象。就日常业务中的票据管理、填写要求、年底报账流程、关账日期、零星客户工程费用上交、农村供电所阳光公示等具体工作,牢记规范要求,强化“零差错”理念。并对电费回收、卡扣、电子化托收等给予具



3月6日,新沂市供电公司举办2015年外协施工队伍安全技术培训班,共计260多人参加培训。袁成虎 王福宁

体指导,为深入开展“依法治企年”活动打造出邳州财务样本和执行财务纪律的邳州模式。

周葆亮

泰兴供电安全用电宣传进校园

3月1日,泰兴市供电公司组织员工前往分界小学开展安全用电知识宣传活动,受到了广大师生的欢迎。

在当天的活动中,该公司员工以知识讲座的形式向小学生们深入浅出地讲解了电在日常生活中的作用及安全用电,并通过列举身边发生的因不安全用电而发生触电、造成人员伤亡事故的案例,具体说明了不安全用电带来的危害,

使之从小养成良好的安全用电习惯。随后该公司员工还对学校教室、宿舍、食堂的线路进行了检查,及时消除安全隐患,为学校新学期安全用电打下坚实基础。

此次活动的开展切实有效地提高了孩子们的安全用电意识和自我保护能力,促进公司的整体优质服务水平提高。

周君 肖杰文

手套厂不慎引火灾 农电工快速停电救援

3月10日下午3时多,姜堰白米镇甸河村13组瑞明手套加工厂因外来人员带进火种引发车间起火。该企业老板王瑞明快速拨打119电话后,随即又拨打了农电工胡桂春的电话,请他来帮忙把电停一下。

农电工胡桂春接到电话后,火速赶到火灾现场,不顾滚滚浓烟冲进车间切断了电源,为消防队员救火提供了方便。据了解,起火原因是一名外来

送货的民工带进的烟头火种,厂里的工人只顾埋头苦干,等发现起火时已来不及救援。据估计火灾共造成3万多元的损失,若不是农电工胡桂春及时停电,消防官兵无法及时展开救援,预计损失将会超过10万元以上。大火扑灭后,瑞明手套加工厂老板王瑞明特地感谢了农电工胡桂春,感谢他及时切断电源,将火灾造成的损失大大减少。游有郁 张昕

姜堰供电举办庆“三八”女职工健康知识讲座

3月5日下午,姜堰供电公司举办庆“三八”女职工健康知识讲座,该公司邀请泰州市妇幼保健院的妇科专家姜涛前来授课,她深入浅出、图文并茂的讲解了妇女的常见病、多发病以及平时工作、生活中应注意的自我保健知识。

活动中,该公司党委书记向公司全体女职工提出了两点希望:一是希望全体女职工继续发扬“自尊、自信、自立、自强”的精神,以更加饱满的热情,更加执着的追求,更加积极的姿态,在争当创建“两个一流”排头兵的征程中,做一朵绽放的铿锵玫瑰!二是希望全体女职工在做好繁忙的工作和繁重的家务之余,学会关爱自己,做一个有能力、有魅力、有魄力的时尚新女性,成为公司一道最亮丽的风景。袁捷 李杨



近日,兴化市供电公司开展安全用电进校园活动,为学校讲解安全用电留守儿童。



元宵节期间,泰兴市供电公司持续开展防“孔明灯”专项行动,向广大市民宣传燃放孔明灯的危害,确保电网设备安全稳定运行。肖杰文